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Procès-verbal de la réunion du conseil de direction

L'an deux mille vingt-quatre et le quatorze du mois de juillet à quatorze heures trente

minutes s'est tenue à la salle de réunion du Rectorat, une réunion du Conseil de Direction de

I'Université ayant I'ordre du jour suivant :

1- Point de situation sur l'université

t- Point de situation sur I'université

Dans le cadre de la préparation de la rentrée universitaire, l'année universitaire 2023-2024

se terminant comme prévu dans tous les départements, Monsieur le Recteur a demandé à la Sous-

Directrice du personnel et de la formation de faire un point sur la procédure de recrutement des

maîtres-assistants. Celle-ci se veut rassurante en affirmant que la procédure est finalisée et qu'il

ne reste plus que les signatures pour envoyer les dossiers à la fonction publique. Elle signale

cependant quelques problèmes techniques rencontrés dans le fonctionnement du système

PROGRES, ce qui a entraîné un retard.

Sur un autre volet, Monsieur le Recteur a également demandé des informations sur

l'installation des chauffages au gaz naturel à l'ex-Habitat et à la Faculté de Droit et Sciences

Politiques. Le Doyen de la Faculté du Génie de la Construction rappelle qu'une demande

d'autorisation de passage d'une conduite de gaz sur Ia route bordant l'habitat a été introduite

auprès de Ia daïra, mais que rien n'a été reçu à ce jour. Le Sous-Directeur des Moyens et de la

Maintenance s'est engagé à se rendre demain à la daïra pour accélérer la procédure. De son côté,

le Doyen de la Faculté de Droit et des Sciences Politiques a affirmé que tout est prêt et que le

chauffage sera mis en marche cette semaine. En ce qui concerne le parc automobile, qui est

obsolète et manque de véhicules, le Sous-Directeur des Moyens et de la Maintenance réclame que

les véhicules mis à la disposition du campus Hasnaoua ll soient remis dans le parc central à la fin

de la journée.

En ce qui concerne les relations extérieures, le Vice-Recteur signale la présence de

personnalités consulaires lors des soutenances sans en avertir les responsables de l'université. Les
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facultés sont invitées à signaler au vice-Recteur chargé des relations extérieures toute ïisite ou

invitation de personnes de nationalité étrangère'

En ce qui concerne les colloques, les facultés sont priées d'envoyer les procès-verbaux par

bordereaux d'envoi datés, étant donné que I'on continue à recevoir les procès-verbaux établis en

2023. Le Vice-Recteur a également relevé que des maîtres assistants classe A sont proposés pour

présider des colloques, ce qui peut être considéré comme anormal. Le Conseil de Direction

demande que ce point soit introduit à la prochaine réunion du conseil scientifique de I'université'

Concernant les stages pour les fonctionnaires ATS, un stage supplémentaire a été dégagé à

la Faculté des Sciences et deux stages supplémentaires à la Faculté de génie électrique et

informatique, suite à la réduction du prix des titres de passage.

Le Conseil de Direction approuve I'attribution des stages, dont les détails sont donnés ci-

dessous :

Faculté des sciences r) <v

DestinationPrénomNomN
reSamiaL LABDAOUI

rrearis)FranceHamama2 SLIMANE ALI

France (Paris)Ghenima3 TAMADNA
Bénéficiaire15 oFrance (Paris)DjedjigaKOULOUGLI4
Bénéficiaire15 joursFrance (Paris)CeliaKACI5
Bénéficiaire15 joursFrance (Paris)Houria6 IKENE

l-5 jours BénéficiaireSadjia France (Paris)7 BELGAID
15 jours BénéficiaireBoualem France (Paris)8 MOUHEB

BénéficiaireL5 joursFrance (Paris)KahinaIDDIR9
BénéficiaireL5 joursFrance (Paris)SamiaCHABI10
BénéficiaireL5 joursFrance (Paris)Zohratt BENZIANE
Bénéficiaire15 joursTurquie lstanbulKarimt2 FETMOUCHE
Bénéficiaire15 joursFrance (Lille)Zahia13 AKLI

15 jours BénéficiaireAldjia France (Paris)L4 GUENNOUN
15 jours Liste d'attenteHamid France (Paris)15 BOUZOURENE
1-5 jours Liste d'attenteFrance (Paris)FatimaBOUZOURENE76
L5 jours Liste d'attenteFrance (Paris)HassinaKARA17

Liste d'attentei.5 joursFrance (Paris)Arezki18 KECHIDI
Liste d'attente1-5 joursFrance (Marseille)Fouzia79 ABDERRAHMANI
Liste d'attenteL5 joursFazia France (Paris)20 BELKADI
Liste d'attente15 joursRabea France (Paris)2! SEMANE

L5 jours Liste d'attenteBilal France (Paris)MENGUELTI22
L5 jours Liste d'attenteFrance (Paris)Fariza23 AMRANI

Liste d'attente15 joursFrance (Paris)Tassadit24 BARECHE
15 jours Liste d'attenteFrance (Paris)KarimaSALHI25

Liste d'attenteL5 joursFrance (Paris)DalilaAIDER26
Liste d'attente1-5 joursFrance (Paris)FerroudjaNAIT ABDERRAHMANE27
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Faculté de génie électrique et informatique

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 18h55

ç.)* "l

Le Recteur

a

N" Nom et Prénom Zone Durée Obs

t MOUSSAOUI Houria é SI YOUCEF 7 15 Jours Bénéficiaire

2 KLALECHE Hamid 1 15 Jours Bénéficiaire

3 NAIT LARBI ép. RACHEK 2 l-5 Jours Bénéficiaire

4 ARABI Nadia IHDENE 1 15 Jours Bénéficiaire

5 BARAKA Ouardia L L5 Jours Bénéficiaire

6 HAMMAR Naima é ZELMAT t 15 Jours Bénéficiaire

7 GUENFOUD Rezika é KEDDAM L l-5 Jours Bénéficiaire

8 RAHEM Hakima é ZIDANE 1 15 Jours Bénéficiaire

9 MOUDJEB FATMA T l-5 Jours Bénéficiaire

10 ZAMOUM H t OULD ABDESSELAM t 15 Jours Bénéficiaire

LL ISTITENE Dahbia é OURAGHI L 15 Jours Bénéficiaire

L2 CHEMIKH Karima AMROUNI t 15 Jours Bénéficiaire

13 LAGGOUN Linda éP. CHALLAL t 15 Jours Bénéficiaire

L4 KHERIF Ghania é MEKHAZNI Liste d'attente

15 BOURBIA Ouerdia BANDOU Liste d'attente

L6 MEGANI Karima Liste d'attente

17 HADJEM Karima AMMAR Khod a Liste d'attente

18 BOUFATIS Nora Liste d'attente

19 HAMROUN AIi Liste d'attente

20 KEHRI Hakima Liste d'attente

2L HAMOUM ila Liste d'attente

22 RABIA Samira ép. BELLIL Liste d'attente

23 FEKKANE Nora é BENSAFI Liste d'attente

24 MALKI Fatima TAAZIBT Liste d'attente
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